Jeden zapomenutý dokument skoro 2 a půl roku starý, z 13.3.2007… připomeňme si ho ( protože, Petrásku, není co číst, žádnou vědu neprodukuješ …) ( Někde toto možná už zveřejněno je či bylo, nechce se mi to hledat, ale neodpověděl mi na to nikdo dodnes )

JN, 08.07.2009

……………………………………………………………………………………………………………..
zdroj Z.Stuchlík 
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1. véta termodynamiky




Prostě odfláknuto. Zákon zachování, ano, ale čeho ? My, laikové, víme čeho, že zachování energie, ale to neznamená, že to smí pan profesor odfláknout. Zadruhé :Odfláknuté podruhé ve výrazu  d( R3) ( toto je podle profesora energie ?, to už je silné kafe. Pan profesor žije v té Kerrově metrice, kde se pokládá c = 1 a ještě se u toho razí metoda bezrozměrnosti, pak se nedivte, že deformace takové mysli vede ke vzorečku energie E = m, viz výše. 

A pokud jsem se spletl, tak já na to jako blbeček, co to má >za pár< ( do těch Bohnic ), jak řekl M.Petrásek, kterého ten profesor bezvýhradně podporuje a vyhlašuje o něm pouze pochvaly ( zlo ke zlu sedá, kámoš kámoše si hledá )…tak já na to mám nárok .

……………………………………………………………………………………………………………..
zdroj Z.Stuchlík
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I toto je dost odvážný blábol na pana profesora…tedy jeho tvrzení, že ve Friedmanově rovnici

na pravé straně u „ró“ nechybí G-konstanta, která dodá rovnici „zákon zachování rozměrů“ …; Odfláknuté … proto, že pan profesor žije v té Kerrové metrice, kde G = 1 a ještě nechává zmizet i rozměry.

……………………………………………………………………………………………………………..
zdroj Z.Stuchlík

…a toto tvrzení je ještě odfláknutější. Podle mě rozměr hustoty, který je vlevo v rovnici kg/m3, není

 1/ sec2  jak je patrné z rozměrového určení pravé stany rovnice. 
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……………………………………………………………………………………………………………..
zdroj Z.Stuchlík
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…..a jestli i toto není odfláknuto, tak jsem ten bledý odvar pana Muladiho v tom šarlatánství, jak to o mě prohlásil mudrpudr Petrásek. Zde svýma očima ( ještě mimo Bohnice ) vidím, že jednou je H0-1 nazváno časem a podruhé totéž H0-1 nazváno vzdáleností…hold jsem ten blbeček z lontu.

…………………………………………………………………………………………………………….
zdroj Z.Stuchlík

..a hrozně by mě zajímalo zda tato rovnice při dosazení za  k = 0 je parabolou, jak pan profesor tvrdí
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..a hrozně by mě zajímalo zda tato rovnice (metrika pro > 0 )  při dosazení za  k = 0 je parabolou, jak pan profesor tvrdí.

…………………………………………………………………………………………………………….
13.3.2007

